



Соборна площа у нашому місті потрохи перетворюється з новорічно-різвяної феєрії на повсякдену територію. Вже зняли головну ялинку, не працює ярмарок, розбирають Палац Діда Мороза та ковзанку. У міській раді підсумували святкові дієства та розказали



Соборна площа у нашому місті потрохи перетворюється з новорічно-різвяної феєрії на повсякдену територію. Вже зняли головну ялинку, не працює ярмарок, розбирають Палац Діда Мороза та ковзанку. У міській раді підсумували святкові дієства та розказали, як же все це відбувалося за лаштунками, такої так би мовити казки.

Цьогорічне різвяне містечко у Чернівцях чимало хто порівнював з європейськими стандартами зимових свят. Світлова ілюмінація завдяки якій освітлювалася вся Соборна площа, кожне дерево на ній і найголовніше 25-ти метрова красуня - ялинка, яку визнали, однією з найвищих в Україні. Люди насолоджувалися виглядом площі, але чимало хто знає, про ті труднощі, які повстали напередодні.

Загалом же різвяне смістечко було відкрито за ініціативи секреталя Чернівецької міськ ради Віталія Михайлішина та завдяки всебічній підтримці благодійного фонду Firtash Foundation, який .виділив на таку собі зимову казку для чернівчан та гостей міста понад 3 млн. гривень.

Однією з іновацій цього року було 40-ка метрова ковзанка, яку досить важко було віднайти, потім ж встановити, але знайшли її у Австрії, спочатку планували взяти в оренду, але потім таки викупили її і вона залишається у місті на постійне користування.

Звичайно ж був оновлений ярмарок без алкоголю, окрім глінтвейну, але з різноманітними смаколикami та сувенірною продукцією. Катання на поні і чарівний Палац Діда Мороза, який з 15 грудня до 20 січня відвідало близько 40 тисяч дітлахів. Журналісти Чернівецького Репортера запитали у чернівчан чи сподобалося вбрання Соборної площі цього року.

Також у міській раді згадали і про "Маланка-фест", який є невід'ємною частиною зимових свят у нашому місті. Підсумавуючи все, можна сказати, що святкувати буковинці вміють, та й влаштовувати ці свята теж.

Генрієтта Беух. **Телеканал "Чернівці"**.